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Adı- Soyadı:                             No:
A.Aşağıda verilen ifadelerdeki boşlukları verilen kelimelerden uygun olanları ile doldurunuz. (4x5=20 puan)
Sistem-yönü-lizozom-kırmızı-atardamar

 Kan hücreleri …….…………… kemik iliğinde üretilir
Kuvvetin doğrultusu, …..…………, büyüklüğü bilinmelidir
Hücre içi sindirim olayını ………………………….. gerçekleştirir.
Vücuda kan götüren damara…………………..……denir.
Organlar  birleşerek …………………….. oluşturur.


  B)   100 km yolu 2 saatte giden aracın sürati kaç km/ h ‘tir?  (10 puan)







[image: ]C) Aşağıdaki çoktan seçmeli soruları cevaplandırınız.(12x 5=60 puan)
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4-. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi yanlıştır?
A) mitokondri           enerji üretir
B)Golgi cisimciği          salgı üretir
C)Endoplazmik retikulum         şeker üretir
D)Ribozom                protein sentezi yapar.
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6- Dengeleyici kuvvet ile ilgili; 
I. Büyüklüğü bileşke kuvvetin büyüklüğüne eşittir. 
II. Bileşke kuvvet ile aynı doğrultudadır. 
III. Bileşke kuvvet ile zıt yönlüdür. 
Yukarıdaki ifadelerden hangileri doğrudur? 

A) I ve II                         B) I ve III 
C) II ve III                      D) I, II ve III
7- Kuvvet ölçen araca ne denir? 

A) Dinamometre 	B) Barometre 
C) Manometre 	D) Eşit kollu terazi

8-Benzer hücrelerin bir araya gelerek oluşturduğu yapının adı nedir?
A) Organizma	B) Organ		
C) Doku		D) Sistem
9- Mustafa  okul bahçesinde yarışan arkadaşlarının süratlerini hesaplamak istiyor.
Bunun için ;   1- metre           2- dinamometre  
                  3- kronometre   4-termometre
Araçlardan hangilerini kullanması yeterlidir?

A ) 1 ve 2   B ) 1 ve 3   C ) 2 ve 3     D ) 3 ve 4

A       11-Aşağıdakilerden hangisi destek ve hareket   sisteminin  görevi değildir?
                  A) Vücuda şeklini verir     B)Kan üretir
                  C)Oksijen taşır                   D)Mineral depolar.
12            
              12-  Sadece bitki hücresinde bulunurum
     Karbondioksiti kullanır oksijen üretirim
     Bitkiye yeşil rengini veririm
     Bil bakalım ben kimim?
Yukarıdaki bilmecenin cevabı aşağıdakilerden hangisidir? (5puan)

A) Hücre duvarı                   B) Sentrozom
C) Kloroplast                        D) Koful
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Yukarıdaki grafikten yararlanarak hareketlinin sürat-zaman grafiğini çiziniz.(10puan)
Sürat ( m/s)
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Ogretmen ogrencilere “En stratli kimdir?”
seklinde bir soru sorup asagidaki cevaplan ali-
yor.

Az zamanda Gok zamanda
az yol alandr. az yol alandir.

cok yol dlandir. cok yol dlandir.

Buna gore, hangi 6grencinin verdigi cevap
dogrudur?

A Ayla B) Berra
C) Engin D) Kadir
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Srtinmeleri nemsiz yatay dizlemde duran 6z-
deg K. L, M, N cisimlerine sekildeki yatay kuv-
vetler uygulaniyor

Buna gore, hangi
kuvvet esit olur?

i cisme etki eden bileske

A) Kile L B) Kie M
C) LieM D) Mile N
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Sekildeki dinamometrelerden hangileri uygula-
nan 52 N luk kuvvetin biiyikligini dlgebi

A) YalnizK B) YalnzL
C) LveR D) K LveN
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Bawul

Emre 47N 25N Esm

Siirtiinmesi énemsiz diiz bir zemin (izerinde duran
bavula sekildeki gibi zit yonlerde kuwetler uygula-
niyor.

Buna gére, asagidakilerden hangisi soylene-
mez?

A) Emre, Esra'dan daha biyik kuwet uygulamak-
tad.

B) Bavul iizerindeki net kuvvet 8 N dur.

C) Esra, Emre'den daha biyiik kuvvet uygulamak-
tadir.

D) Bavul Esra'ya dogru hareket eder.




image3.emf

